

# 兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简 报

2020年第17期  
目

2020年5月14

## 打好开学第一仗 上好返校第一课

少年易老学难成，一寸光阴不可轻。5月14日上午8:50，兰州现代职业学院财经商贸学院姜旗校长、何进奎副校长、周厚凯科长，对开学后学生报到情况和复课准备相关工作进行了仔细检查，进一步落实了开学复课核验工作，切实维护广大师生的生命健康安全，全力保障校园疫情防控和2020年春季学期师生复课各项工作安全有序进行。



每到一个班级，校领导详细听取班主任对开学后学生报到情况的汇报，对基础设施设备、测温设备、教学管理、校园安全稳定和后勤服务保障等工作现场检查。

“开门开窗，保持通风。佩戴口罩，避免聚集”在班主任的指导下，同学们已用“额温枪”再次测量体温，班干部负责记录所有同学当天体温，“一个都不能少”地按时上报学生科。同学们“单人单桌”整齐端坐，和班主任老师一起认真观看《开学第一课》和防疫科普宣传视频资料。



在 19 级汽修 3 班，姜旗校长详细询问了口罩、额温枪、酒精等防疫物资配发情况；在 18 级酒店班，何进奎副校长逐一查看教室环境卫生状况。周厚凯科长对学生仪容仪表进行专项检查，指出部分学生发型不符合校纪校规，部分班级学生未着校服、校服不统一等问题，强调班主任须进一步规范学生的仪容仪表，引导学生树立正确的审美观念，培养学生

良好的生活、卫生和行为习惯，营造良好的学风、班风、校风。



按《兰州现代职业学院 2020 年春季开学学生管理方案》要求，疫情防控期间，学院实行封闭式管理，学生管理工作和学生的自我管理显得尤为重要。班主任要严格落实学生晨、午、晚”检制度，如实做好记录，做到思想要重视，行动要细致，认真解决检查中发现的问题和不足，坚决打赢这场疫情防控阻击战！

(供稿：学生工作办公室 审核：综合办公室)